生活協同組合連合会アイチョイス クッキー利用について

アイチョイスのウェブサイトでは、ユーザーによりよいサービスをご提供するためにクッキー(Cookie)を取り入れています。クッキーは、コンピュータやスマートフォン、タブレット、その他のインターネット端末(以下、「端末」)を識別するための技術で、ユーザーの端末の通信データの収集などに活用していますが、ユーザー個人を特定することはありません。

Cookie (クッキー) とは

クッキーとは、ウェブサイトを利用したときに、ブラウザとサーバーとの間で送受信した利用履歴や入力内容などを、ユーザーの端末にファイルとして保存しておくしくみです。次回、同じページにアクセスすると、クッキーの情報を使って、サイトの運営者はユーザーごとに表示を変えたりすることができます。ユーザーがブラウザの設定でクッキーの送受信を許可している場合、ウェブサイトは、ユーザーのブラウザからクッキーを取得できます。なお、ユーザーのブラウザは、プライバシー保護のため、そのウェブサイトのサーバーが送受信したクッキーのみを送信します。

クッキー(Cookie)を利用する目的

- ①アイチョイスの注文サイト「i-choice net」の利用状況を参照して、ユーザーごとにカスタマイズされたサービスを提供できるようにするため
- ②アイチョイスの注文サイト「i-choice net」のご利用時、セキュリティー保持のため、一定の時間が経過したユーザーに対してパスワードの再入力(再認証)を促すため
- ③ユーザーが興味を持っている内容や、アイチョイスのサイトの利用状況をもとに、最も適切な広告を他社サイト上で表示するため
- ④アイチョイスのサイトの利用者数やトラフィックを調査するため
- ⑤ウェブサイトの利便性向上のため

なお、アイチョイスの広告配信を委託する Yahoo! JAPAN、Google などの他社サイトへの委託に基づき、その他社サイトを経由してアイチョイスのクッキーを保存し、参照する場合があります。

クッキー(Cookie)の設定について

ユーザーは、クッキーの送受信に関する設定を「すべてのクッキーを許可する」、「すべてのクッキーを拒否する」、「クッキーを受信したらユーザーに通知する」などから選択できます。設定方法は、ブラウザにより異なります。 クッキーに関する設定方法は、お使いのブラウザの「ヘルプ」メニューでご確認ください。

すべてのクッキーを拒否する設定を選択されますと、認証が必要なサービスを受けられなくなる等、インターネット上の各種サービスの利用上、制約を受ける場合がありますのでご注意ください。

利用しているツール

アイチョイスのウェブサイトでは、クッキーを利用してアクセス情報を収集・分析することがあります。 利用しているツールのプライバシーポリシーやオプトアウト(情報収集の停止)方法は、以下よりご確認いただ けます。

・Google アナリティクス

アイチョイスのウェブサイトでは、Google から提供されるクッキーを使用して、Google アナリティクスにおいて、アイチョイスのウェブサイトの閲覧者の属性に関する情報を解析し、その提供を受けることにより、アクセス状況を把握しています。この際、アイチョイスが個人を特定する情報の提供を受けることはありません。 Google アナリティクスの利用により Google 社が収集したデータは、同社のプライバシーポリシーに基づいて管理されています。Google アナリティクスの利用規約・プライバシーポリシーについては Google アナリティクスのサイトでご確認ください。

Google Analytics の利用規約
Google のプライバシーポリシー
オプトアウト

RetcaMA

アイチョイスのウェブサイトでは、ユーザーの利用動向の把握のために、株式会社バウコミュニケーションズ社の提供するサービスである RetcaMA を利用しています。RetcaMA ではブラウザに発行するユニーク ID と、個人を特定出来ない情報の取得を行うことがあります。RetcaMA のプライバシーポリシーについては株式会社バウコミュニケーションズのサイトでご確認ください。

<u>プライバシーポリシー</u> オプトアウトを有効にする

Sprocket

アイチョイスのウェブサイトでは、ユーザーの行動履歴の収集や接客シナリオ(ポップアップ)の配信のため、 株式会社 Sprocket が提供するコンバージョン最適化プラットフォーム「Sprocket」を使用しています。当ツ ールは Cookie を利用しておりますが、データは匿名で収集されており、個人を特定するものではありません。 Sprocket の個人情報保護方針については株式会社 Sprocket のサイトでご確認ください。

個人情報保護方針 オプトアウト

・Google 拡張コンバージョン

アイチョイスではユーザーの興味・関心等に合わせた広告の配信や広告効果測定の精度向上のため、Google 社の提供するサービスである Google 拡張コンバージョンを利用します。それに伴い同社に対し、ハッシュ化した氏名・住所・メールアドレス・電話番号のデータが送信されます。Google 拡張コンバージョンの利用規約・プライバシーポリシーについては Google 社のサイトでご確認ください。

Google 拡張コンバージョンについて 個人情報の取り扱いについて プライバシーポリシー オプトアウト